

## 1. Specification:

Στοιχείο: ΧΥ-ΥΛJS005

Βάρος: 0,5 kg, 1-10 kg, 1 kg παύξεση; 1-10 λίβρες, σε προσάυξεση 1 lb, 12,15,18, 20 lbs

Υλικό: μαντέμι

Χρήση: Γυμναστικής κυρίες και παιδιά

Σχήμα: Στρογγυλό κεφάλι

Χρώμα: Κόκκινο, μπλε, μωβ, ροζ, πράσινο, πορτοκαλί

ΜΟQ: 2tons

Πληρωμή: ΤΤ, LC, ect

Παράδοση: αποθήκη αποθεμάτων προϊόντων με το 7days? Άλλοι μέσα σε 20 εργάσιμες ημέρες



---

## 2. συνολικά τόνωση:

Διαφορετικά βάρη επιτρέπουν για μια ευρεία ποικιλία των ασκήσεων  
Δωρεάν βάρος κατάρτισης τονίζει λειτουργική κίνηση  
Στόχευση συγκεκριμένων μυών ή να εκτελέσει πλήρη σώμα workouts  
Προσθέτει αντοχή για καρδιο κατάρτισης  
Αλτήρα άσκηση δραστηριότητες για τα παιδιά μπορεί να κρατήσει τη φόρμα και υγιείς.  
Αυτό επίσης herl τους το ακαθάριστο κινητικές δεξιότητες, muscles και εγκεφάλου ανάπτυξη  
ευκινησίας  
Αλτήρα άσκηση μπορεί να κρατήσει το γιατρό μακριά  
Αλτήρα άσκηση για κυρίες μπορεί να κρατήσει το σώμα σας ταιριάζει, slim.  
Αυτό επίσης denolpes σας καλλιέργεια του νου. Για να είναι μια χαριτωμένη κοπέλα, αλτήρα  
άσκηση είναι μια επιλογή όφελος.

---

### 3. ποιότητα κατασκευής:

Κατασκευασμένο για την τελευταία rep μετά rep  
Χαρακτηριστικά πυρήνα ισορροπημένη cast σιδήρου  
Καουτσούκ επίστρωση παρέχει μια σταθερή λαβή αποτρέποντας ζημιά στο πάτωμά σας

---

#### 4. σχετικά προϊόντα:



Αλτήρα Stand στοιχείο: XY-YLJS001



Στοιχείο: XY-YLJS002-1

Στοιχείο: XY-YLJS002



Στοιχείο: XY-YLJS003

Στοιχείο: XY-YLJS004-1

---

## 5. Συσκευασία και παράδοση

Πακέτο: Πρώτον, να τεθεί αλτήρα σε Polybag

Στη συνέχεια, να θέσει σε κουτιά

Τελευταία, συσκευάζεται από κόντρα πλακέ παλέτα ή Ξυλοκιβώτιο

Παράδοση: Στοκ προϊόντα αποθήκης με σε 7days? Άλλοι μέσα σε 20 εργάσιμες ημέρες

Μεταφορά μέσω θαλάσσης, διεθνής ρητή, ή με αεροπλάνο.



---

## 6. η υπηρεσία μας

Γρήγορα απάντηση, όλα το ερώτημά σας θα απαντηθούν μέσα σε 24 ώρες.

Δείγμα παραγγελίες είναι διαθέσιμες.

Διαφοροποιημένη τρόπους μεταφοράς.

Αυστηρά παράγουν σύστημα ελέγχου και να συνεργαστεί στενά με ισχυρή

γυμναστήριο Εξοπλισμός εργοστασίων.

OEM/ODM παραγγελίες είναι ευπρόσδεκτη.

ΕκχειναιΙΤΕ συσκευασίας

Σχεδιασμός λογότυπου αποδεκτή

---

## 7.

### Η εταιρεία

Shandong Xingya αθλητικό γυμναστήριο α.ε. είναι ένα εργοστάσιο και εμπορική εταιρεία.

Παράγουμε κυρίως πλάκες βάρους μπαρ άρσης βαρών, αλτήρες, kettlebells, μπάλες γυμναστικής, ράφια αποθήκευσης, ράφια εξουσία και άλλα αξεσουάρ δύναμη.

Με υψηλή ποιότητα και ανταγωνιστικές τιμές, τα προϊόντα μας εξάγονται κυρίως σε Ευρώπη, Αμερική, Μέση Ανατολή, Νότια Ασία και άλλα έθνη.

Έχουμε τη δική μας εργοστάσιο που βρίσκεται στην επαρχία Rizhao City, Shandong, Κίνα.

Αποθήκη μας είναι κοντά στο εργοστάσιό μας. Αυτό το μέρος μπορεί να είναι βολικό για να πάρει πρώτη ύλη, και η πόλη κοντά στη θάλασσα, έτσι ώστε να μπορεί να εξοικονομήσει

κόστος μεταφοράς και το χρόνο στον δρόμο.

Εμείς πάντα πιστεύοντας ότι καλή εξυπηρέτηση και υψηλής ποιότητας είναι μια ψυχή μιας εταιρείας. Εμείς θα προσπαθήσουμε το καλύτερο για να σας προμηθεύσει την καλύτερη υπηρεσία και γρήγορη παράδοση χρόνο. Αυτό είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημά μας.

Ελπίζουμε να θεσπίσει μακροπρόθεσμη επιχειρηματική σχέση μαζί σας.

Θα μπορούσε να έχετε την καλοσύνη να μας εξετάσει;



---

## 8. έκθεση

Φροντίζουμε το Canton Fair 2016. Συναντήσαμε πολλούς φίλους από παγκοσμίως. Είναι πολύ ευγενικός και εντυπωσιασμένος με τα προϊόντα μας, όπως, αλτήρες, βραστήρα κουδούνια, τοίχο μπάλες. Έχουμε κάνει πολλές παραγγελίες από τους πελάτες μας συναντηθήκαμε στην έκθεση canton. Αυτό είναι πραγματικά τιμή μας να κάνουν φίλους με τους πελάτες μας και αυτοί ικανοποιημένοι με την ποιότητα και τις υπηρεσίες μας. Εμείς θυμόμαστε πάντα ποιότητα πρώτα.

Και εμείς θα φροντίσουμε FIBO στη Γερμανία στις 6, Απρίλιος 9th, Απριλίου. Εδώ είναι η νέα μας έκθεση ως εξής,

Έκθεση: FIBO2017/FIBOFT-10

Αίθουσα/θάλαμο Νο.:9 / E70

Πόλη: Κολωνία, Γερμανία

Ημερομηνία: 6-9, Απριλίου 2017.

Καλώς ήλθατε για σας έρχονται



---

## 9. ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ

### **Q1: Μπορούν να διαπραγματευτούν τις τιμές;**

A1: Ναι, θα μπορεί να ξεκινήσει κάποια προώθηση που θα παραχωρηθούν μερικές φορές περισσότερη έκπτωση.

Μπορεί να χορηγήσει έκπτωση για FCL μικτά προϊόντα ή χύμα παραγγελίες των μεμονωμένων προϊόντων.

### **Q2: Ποια είναι η ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας;**

A2: Μπορούμε να δεχθούμε παραγγελίες δείγμα, οι τιμές θα είναι υψηλότερες, εν τούτοις.

### **T3: Πόσο καιρό να πάρετε για την παραγωγή και την παράδοση;**

A3: Pls κοιτάξτε την ποσότητα παραγγελίας, χρόνος παράδοσης, όταν είστε έτοιμοι να κάνετε μια παραγγελία. Κανονικά, χρειαζόμαστε 3-4 εργάσιμες ημέρες για την παραγωγή μετά από λάβετε την κατάθεση σας και όλες τις λεπτομέρειες της παραγγελίας επιβεβαιώνονται για τακτική σχεδίων και υποδειγμάτων.

### **Q4: Εάν δεν έχουμε οποιαδήποτε αποστολής εμπορευμάτων στην Κίνα, θα μπορούσατε να κάνετε αυτό για εμάς;**

A4: Έχουμε δικό μας πράκτορα του πλοίου, έχουμε συνεργαστεί για 10 χρόνια, μην ανησυχείτε για αυτό.

### **E5: έρχομαι ποτέ στην Κίνα πριν, μπορείτε να μου οδηγός στην Κίνα;**

A5: Θα βιβλίο των προτέρων το ξενοδοχείο για εσάς, και φροντίζει οδηγό μας για να σας παραλάβει από το αεροδρόμιο προς την εταιρεία μας, αν θέλετε να επισκεφθείτε την αγορά ή το εργοστάσιο, μπορούμε να κανονίσουμε το συνάδελφό μας να είναι βοηθός σας.